Klaommerkarte

Wint sport

falsch THa—

Ein Schibob hat keine Bremsen.

Eishockeyspieler versuchen den Puck ins Tor zu
beférdern.

Beim Eisstockschiefen versucht man mit dem
Eisstock maglichst nahe an die Taube zu kommen.

Der Schilangldufer verwendet den gleichen Schi,
wie der Schifahrer.

Ein Schifahrer soll einen Sturzhelm nur bei einem
Schirennen tragen.

Beim Schirennen wird die Zeit gemessen, die der
Schifahrer fiir das Fahren durch die Tore braucht.

Das Pferd zieht eine Kutsche, die einen Motor
eingebaut hat.

Ein Snowboardfahrer steuert sein Brett durch
Gewichtsverlagerung.

Eine Rodel hat Krallenbremsen eingebaut.

Der Eisschnell-Ldufer hat Eislaufschuhe mit
besonders langen Eisen.
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